

◎热线追踪——

杭锦旗民生小区业主10年住不上新房续:住建部门着手解决相关问题

新报热线(北方新报)

正北方网记者 范亚康)

连日来,北方新报正北方网刊发消息《杭锦旗民生小区业主:快10年了,我们啥时能住上新房?》《杭锦旗民生小区业主10年住不上新房续:房地产公司负责人让记者“消停一点”》,对鄂尔多斯市杭锦旗民生

小区业主购房近10年还没有住上新房一事进行了报道。7月6日,北方新报正北方网记者了解到,杭锦旗住房和城乡建设局已经开始着手解决相关问题。

7月6日,杭锦旗住房和城乡建设局给记者发来了《杭锦旗住房和城乡建设局关于解决民生C区1#—

5#楼信访问题进展情况》的说明。说明中写道,为合理解决各有关方面矛盾隐患,经住房和城乡建设局和公安局、信访局对民生C区1#—5#楼工程项目从建设前期手续办理、中期项目建设及销售情况进行了全面的调查。2010年6月28日鄂尔多斯市中凯房地产有

限责任公司与韩飞共同签订了合作开发房地产合同,共建设5栋楼,2010年7月开始施工建设,2012年底因韩飞资金断裂,导致项目停工,停工多年引发诸多债务问题及信访矛盾。

经过调查后,目前解决情况如下:中凯房地产公司已与韩飞账务剥离清

楚,韩飞退出此项目,项目由中凯公司接收并完善剩余工程。中凯房地产公司已与5栋楼的施工队账务剥离清楚,5栋楼原施工队撤场,中凯房地产公司现已复工开始完善剩余工程。对现金销售的40套房屋,中凯房地产公司在公示后给予业主办理网签手

续,在2021年11月份工程完善后,交付给40套房屋业主使用并给予办理不动产权证;对韩飞顶账给恒睿公司的39套房屋和融资顶账给苏埃玲、高明、乔光荣的28套房屋,由韩飞解决处理,韩飞计划将林苑小区21—25#楼建成后安置该部分业主。

尚品本色木门同意为郭女士整体更换定制家居

新报热线(北方新报)

正北方网记者 范亚康)

连日来,北方新报正北方网刊发消息《尚品本色木门有

色差是正常现象?》《尚品本色木门有色差厂家开始调查》《尚品本色木门有色差事件续:建材城正在协调解

决》,对消费者郭女士在鄂尔多斯市兴蒙家居建材城尚品本色木门购买的全屋定制家家具主卧室垭口部分

和其他地方存在色差一事进行了报道。7月9日,记者从尚品本色木门东胜的工作人员顾先生处了解到,尚

品本色答应给郭女士整体更换全屋定制家居。

顾先生在接受记者采访时表示:“经过协调,工厂

这边同意给郭女士整体更换全屋定制家居。只要目前店里边有的颜色,郭女士可以自己挑选,工厂负责更换。”

一男子6次进店偷走手机和现金 监控拍下全过程

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)最近,呼和浩特市多家店铺内发生手机被盗案,一会工夫,店员放置在柜台上的手机就凭空消失了。监控录像拍下了嫌疑人作案的全过程,作案者是一名戴着头盔、口罩、脸部包裹严实的男子,他进入店铺后,一边打电话一边观察,乘店员不注意偷走手机。7月13日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局刑警二中队了解到,嫌疑人郑某因涉嫌盗窃已被抓获归案,经调查核实,郑某先后6次进入药店、饭店、蛋糕店等店铺,盗取手机和现金。

4月19日,玉泉区公安分局刑警二中队接到一家药店店员报案,称其放置在柜台上的手机不翼而飞。就在警方对此案进行侦查时,5月份又先后有多名受害者报案称放置在店内的手机被盗。警方根据店员描述及监控录像,发现数起盗窃案均系同一人所为。

监控拍下了该男子作案的全过程,记者在监控中看到,这名男子骑着一辆黑色电动车,戴着头盔、口罩,将电动车停好后进入店内,声称要购买药品等,随后便拿出手机假装打电话,并趁店员取药或离开的间隙,快速从柜台偷走手机装入口袋,得手后继续打电话称有急事离开。

警方根据监控录像摸排走访、调查取证,锁定了嫌疑人的行踪,6月23日,民警在玉泉区一小区内,将嫌疑人郑某抓获归案。嫌疑人郑某,男,1973年出生,居住在呼和浩特市,无业,2009年因盗窃被抓,后又因吸毒被两次强制隔离戒毒。经审讯,郑某供述其先后在玉泉区、回民区、赛罕区等地的店铺内流窜盗窃手机和现金。目前警方已查实6起案件,其中玉泉区3起,回民区2起,赛罕区1起,郑某共涉嫌盗取6部手机、现金4000元左右。他将手机盗窃后便立即卖出,用于购买毒品。

7月8日,呼和浩特市玉泉区人民检察院对嫌疑人郑某批准逮捕,案件正在进一步侦办中。

惊险!满载木质家具的半挂车行驶途中突然起火

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 王宇森)7月12日凌晨3时28分,内蒙古敖汉旗G45大广高速赤峰往通辽方向720公里处,一辆满载木质家具的半挂车突然起火,货车瞬时被大火吞没,司机侥幸逃生。

火灾发生后,赤峰市消防救援支队敖汉旗惠州街消防救援站立即出动2辆水罐消防车及6名指战员

赶赴现场处置。“我们是4时05分赶到的火灾现场,看到高速路上一辆半挂车起火,车上满载木质家具,火势正处于猛烈燃烧阶段,现场浓烟滚滚,热浪逼人。”7月13日,消防员何悦齐在接受记者采访时回忆,指挥员随后立即组织人员对现场进行询问侦查,得知事发时半挂车正处于行驶途中,后方突然冒起了浓烟,紧接着就燃起了熊熊大火,司机

跳车逃生。根据现场情况,指挥员果断下达作战命令,战斗小组迅速单干线出一支水枪进行灭火(如图),警戒小组对现场进行警戒防

止过往车辆经过,经过约两个小时扑救,火势被完全扑灭。为防止发生复燃,指战员对火场进行彻底清查,在确认现场无复燃迹象后移交现场,收整器材返回。

目前,起火原因还在进一步调查中。

2岁幼童腿卡进儿童床 消防员3分钟助其脱险

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 李洁)“喂,你好,是119吗?孩子腿被卡在儿童床护栏里了,怎么也拿不出来,麻烦你们快来帮帮我……”7月9日9时28分,乌海市消防救援支队指挥中心接到海勃湾区新天地中央公园8号楼一群众报警后,立刻派滨河消防救援站出动1车7人赶赴现场处置。

“我们当时到达海勃湾区新天地中央公园8号楼报警的居民家中,看到一名约2岁的小孩子腿被卡在床内侧护栏中,但并未发现受伤情况,被困的孩子也不哭不闹。”7月12日,乌海市消防救援支队滨河消防救援站消防员王嘉琪回忆,了解情况后,现场救援人员一边安抚幼童,一边徒手扩大护栏缝隙对小孩进行救助,经过3分钟的紧张营救,幼童成功脱困。“太感谢了,若不是你们,我都不知道该怎么办了!”幼童的妈妈抱着孩子不停地向救援人员道谢。

两辆半挂车深夜追尾 一人被困已获救

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 李洁)7月11日22时42分,赤峰市阿鲁科尔沁旗赛罕塔拉附近,一辆半挂车追尾另一辆半挂车,追尾车辆的车头被撞成扁平状,一人被困。

事故发生后,接到群

众报警的赤峰市消防救援支队政法南巷消防救援站立即出动1辆抢险救援车6名指战员赶赴现场,发现两辆半挂车撞在一起,后车车头和车身分离约6~7米,车头贴于前车车尾,已经严重变形呈扁平状,驾驶员被困于驾驶

室内不得动弹,并不断传来呻吟声,车厢已经呈半侧翻。了解情况后,指挥员立即下令:战斗组利用液压工具对驾驶室进行破拆,现场由交警进行警戒。后因破拆工具组无法进行有效破拆,指挥员下令利用绳索对驾驶室进

行牵引。7月12日1时18分,救援人员将驾驶室牵引开后,成功将被困人员救出驾驶室,经医护人员现场进行生命检测,发现被困人员生命体征良好。随后,救援人员收整器材,将现场移交交管部门后返回消防站。



监控拍下嫌疑人郑某作案过程